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BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 
 
Exercici 1 
 
1. b) 
2. a) 
3. c) 
4. b) 
5. a) 
 
Exercici 2 
 
a) F 
b) V 
c) F 
d) V 
e) F 
 
BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 
 
Exercici 1 
 
1. c)  
2. b) 
3. c) 
4. a) 
5. c) 
 
Exercici 2 
 
a) F 
b) F 
c) F 
d) V 
e) V 
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BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
 
Exercici 1 
 
1.1 
 
a) cardíaca/intervals 
b) reeixides 
c) coïssor 
d) préstec 
 
1.2 
 
a) bogeria / trauran 
b) resoldre / infraroigs-infrarojos 
c) col·lapsar 
 
1.3 
 
a) sud-coreà / agredolç 
b) l’FBI 
c) pèl-roja / l’Índia 
 
Exercici 2 
 
a) nous 
b) una remor sinistra / una allau 
c) Veient 
d) arribaries 
e) diversos 
f) Treu-les-en 
g) retre’ls-hi 
h) sinó 
i) Quant a / que 
j) Tot Ciutadella 
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Exercici 3 
 
a) l’embenament 
b) adobar 
c) cabal [d’aigua] 
d) rètol [lluminós] 
e) Quina barra[!] 
f) plovisquejar / inesborrable 
g) petjapapers 
h) nomenada 
i) marcapassos 
 
Observacions 

En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé 
la paraula sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé 
perquè sigui un encert. 

 


